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12月定例会の予定
◆定例会は12月7日（金）開会の予定です。
　詳しくは議会事務局まで。
○議会へのご意見、ご要望をお待ちしております。
　議会事務局 62-2111（内線271）
　gikai@city.tono.iwate.jp

　新市が誕生して初の年間決算が上程され、また市総合計画前期基本計画がス
タートした年度で政策の成果が数値で表され、計画と予算に沿って、政策が順
調に遂行されていることが確認された。また、補正予算にあっては、19年度
の目玉である遠野助産院ネットワーク構想に着手となり、出産における安心安
全が確保されることとなる。この様に、今定例会は初物尽くしの中で重要課題
に対する議論も大いに盛り上がり充実した議会となった。
　結果、上程された全議案が全員賛成のもと可決された。「ドンドハレ」

（荒川　栄悦）
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坪井 大亮さん
（附馬牛町）

　私が遠野に帰ってきて三年が経ちました。帰っ
て来て良かったこと、後悔したことどちらが多い
かと聞かれると正直、後悔したことの方が多いと
思います。多少、早く帰ってきたのかもしれません。
　友達の言うとおりもう少し都会でがんばってみ
るのも手だったかもしれませんが将来、後悔した
ことが無くなっていて、遠くにいる友人たちに誇
れる環境にいることができればと思います。その
ためにどうするかは考え中です。
　生きるならばおもしろく生きたいですし、何か
取り組めるものがあるのならば、仕事でも趣味で
も熱くなって取り組みたいと思うこの頃です。
　遠野もおもしろく熱いところであって欲しいと
思います。

わたしの
ひとこと
おもしろく、熱く

○総務常任委員会（8月31日開催）
・遠野馬の里の経営改革の現状について
・地方振興局再編に伴う諸課題について
○教育民生常任委員会（9月11日開催）
・ 平成19年第４回定例会に係る健康福祉部所管事業につ
いて

○議員全員協議会（8月31日開催）
・遠野市助産院ネットワーク構想について
・遠野市総合交通システム実証試験運行について
・遠野市汚水処理基本計画について
・総合食育センター施設用地の選定について
・後期高齢者医療制度の実施について
・かしわぎだいら交流施設の経営改革について

常任委員会等の活動

　今定例会には２件の請願が提出されました。
　教育民生常任委員会における審査及び本会議における
議決結果は以下のとおりでした。
■国民医療を守るための請願
〔請願者　社団法人　遠野市医師会会長　新里 滋〕
《審議結果　採択》
■後期高齢者医療制度実施にあたっての請願
〔請願者　遠野母親連絡会会長　松崎 ふみ子〕
《審議結果　継続審査》

　今定例会には、１件の発議案が提出され、原案のとお
り可決しました。可決した意見書は以下のとおり。
■国民医療を守るための医療提供体制の再構築を求める
意見書
【要旨】　崩壊の危機に瀕しているわが国の医療提供体制
再構築を求める。

　平成 19 年第３回臨時会が８月 22 日に開催され、下
記議案を原案のとおり可決しました。
○ 遠野市特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正
する条例の制定について

○ 遠野市火災予防条例の一部を改正する条例の制定につ
いて

○財産の取得について
○平成 19年度遠野市一般会計補正予算（第２号）

8月臨時会




